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Generisanje PWM signala

• Generisanje PWM pomoću TC0

• Upravljanje pomoću registra TCCR0A, TCCR0B, 
OCRA i OCRB

• Generisani PWM signali su na pinu PD5 i PD6 
mikrokontrolera ATmega328

• Odgovarajući pinovi na mikrokontrolerskom 
sistemu Arduino UNO su pin5 i pin6.



TC0

• Veza TC0 sa spoljnim okruženjem je preko pinova 
• PD4 (ulazni pin za impulse koji se vode u brojač)

• PD5, PD6 (izlazni pinovi, PWM signali)



TC0



TCCR0A



TCCR0A



TCCR0A



TCCR0B



Registri za upoređivanje



Proracun

• Frekvencija oscilatora je f_osc = 16 MHz
• Perioda je T_osc = 1/ f_osc = 0.0625 µs
• Frekvencija signala za brojanje, nakon deljenja u 

preskaleru 
• f_clk = f_osc/N_presk
• Perioda signala za brojanje
• T_clk = 1/f_clk
• Perioda PWM signala
• T_pwm = 256* T_clk 
• Frekvencija PWM signala
• f_pwm = 1/T_pwm



Proracun

• Sadrzaj registra za komparaciju

• N_OCR0A = fix(255/100*k_oc0a)

• N_OCR0B = fix(255/100*k_oc0b)

• Trajanje impulse na OC0A

• T_oca = N_OCR0A*T_clk

• Trajanje impulse na OC0B

• T_ocb = N_OCR0B*T_clk



Zadatak

• Generisati PWM signal pomocu brojaca TC0 sa 
faktorima ispune 
• k_oc0a=30% (signal na OC0A) i 

• k_oc0b=65% (signal na OC0B) 

• deljenje preskalerom 
• N_presk = 1, 8, 64, 256, 1024.

• Odrediti period i frekvenciju FWM signala

• Odrediti trajanje impulse za definisane faktore ispune



Program



Primer N_presk = 1

• k_oc0a=30% (signal na OC0A) i 

• k_oc0b=65% (signal na OC0B) 

• f_osc = 16000000 Hz,  T_osc = 0.06250 µs

• f_clk =  16000000 Hz,  T_clk = 0.0625 µs

• T_pwm =  16 µs,           f_pwm = 62500 Hz

• N_OCR0A = 76,            N_OCR0B = 165

• T_oca = 4.75 µs,          T_ocb = 10.31 µs



Primer N_presk = 1



Primer N_presk = 8

• k_oc0a=30% (signal na OC0A) i 

• k_oc0b=65% (signal na OC0B) 

• f_osc = 16000000 Hz,  T_osc = 0.06250 µs

• f_clk =  2000000 Hz,  T_clk = 0.5 µs

• T_pwm =  128 µs,        f_pwm = 7.8125 kHz

• N_OCR0A = 76,            N_OCR0B = 165

• T_oca = 30.4 µs,          T_ocb = 66 µs



Primer  N_presk = 8



Primer N_presk = 64

• k_oc0a=30% (signal na OC0A) i 

• k_oc0b=65% (signal na OC0B) 

• f_osc = 16000000 Hz,  T_osc = 0.06250 µs

• f_clk =  250000 Hz,      T_clk = 4 µs

• T_pwm =  1 ms,           f_pwm = 976.5625 Hz

• N_OCR0A = 76,            N_OCR0B = 165

• T_oca = 0.3 ms,          T_ocb = 0.66 ms



Primer  N_presk = 64



Primer N_presk = 256

• k_oc0a=30% (signal na OC0A) i 

• k_oc0b=65% (signal na OC0B) 

• N_presk = 1

• f_osc = 16000000 Hz,  T_osc = 0.06250 µs

• f_clk =  62500 Hz,       T_clk = 16 µs

• T_pwm =  4.1 ms,           f_pwm = 244.14 Hz

• N_OCR0A = 76,            N_OCR0B = 165

• T_oca = 1.2 ms,          T_ocb = 2.6 ms



Primer N_presk = 256



Primer N_presk = 1024

• k_oc0a=30% (signal na OC0A) i 

• k_oc0b=65% (signal na OC0B) 

• f_osc = 16000000 Hz,  T_osc = 0.06250 µs

• f_clk =  15625 Hz,       T_clk = 64 µs

• T_pwm =  16.4 ms,           f_pwm = 61.03 Hz

• N_OCR0A = 76,            N_OCR0B = 165

• T_oca = 4.9 ms,          T_ocb = 10.6 ms



Primer N_presk = 1024



•HVALA  NA PAŽNJI


